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Reseni ze dne 19. 3. 2020

Pfiklad €. 1: Napi$ vzorec, podle kterého se vypocitd povrch télesa, jeho? vzorec pro objem
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Pfiklad €. 2: Napi$ vzorec, podle kterého se vypocitd objem télesa, jeho? vzorec pro povrch
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Piklad €. 3: Ur¢i objem a povrch krychle, pokud obsah jedné jeji stény je 49 cm?.
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Pfiklad €. 4: Urcete hmotnost cihli¢ky zlata, ktera ma’ tvar kvadru o rozmérech 8 cm; 12 ¢m; 15 cm. ‘
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Pfiklad €. 5: Pravidelny ¢tyrboky hranol md hranu podstavy a = 7,1 cm a boéni hranuc =18,2 ¢cm
dlouhou. Vypocitej jeho objem a povrch.
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Priklad €. 6: Objem prawdelneh,o Ctyrbokého jehlanu je 200 cm?® a vyska Je 6 cm. Urci délku hrany
podstavy.
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Pfiklad €. 7: KuZel ma polomér podstavy 6 cm a vysku 8 cm, uréi jeho povrch.
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Pfiklad €. 8: Objem kuZzele je 600 cm? a polomér podstavy je 8 cm. Ur¢i jeho vysku.
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Pfiklad €. 9: Urci primér koule, jejiz povrch je 400 cm?.
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Pfiklad €. 10: Ur¢i pramér koule, kterd ma objem 200 cm?.
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Pfiklad €. 11 (dobrovolny): Pravidelny ¢tyFboky jehlan ma délku hrany podstavy 6 cm a télesovou vysku
4 cm. Ur¢i jeho povrch.
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Pfiklad &. 12 (dobrovolny): Vypocitej objem a povrch trojbokého kolmého hranolu s podstavou
pravouhlého trojuhelniku, pokud délky odvésen zékladny jsou 6 cm a 8 cm, vy3ka hranolu je 20 cm.
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